
Ata da Reunião SindSaude-SP x SPPrev 

 

Data: 22/02/2019 

Presentes: SPPrev – José Roberto de Moraes (Diretor-Presidente), Fernando (Diretor de 

Benefícios), SindSaude-SP – Cleonice Ferreira Ribeiro, Benedita Lyra Bruni, Jose Anjuli Maia, Dr. 

Marcio Hertz,  Dra. Francys, Dra. Silvia, Dra. Vivian e Pablo de Melo Marcelino 

 

Fizeram parte da pauta: 

- Entrega da Ata da eleição de nova gestão; 

- Importância de uma reunião constante; 

- Programa de Aposentadoria Especial; 

- Planejamento de Apostilamento; 

- Representação do SindSaúdeSP no SPPrev;  

Entrega da Ata da eleição de nova gestão: Foi entregue para o Diretor-Presidente a ata da 

eleição com os nomes da nova gestão do SindSaude-SP 

Importância de uma reunião constante: Cleonice informa da importância de uma reunião 

mensal, bimestral ou até mesmo trimestral, para manter sempre um dialogo aberto entre o 

sindicato e o SPPrev .                                                                                                                                                    

O Presidente concorda e informa que tem um representante de cada sindicato na SPPrev onde 

o mesmo avalia as situações que ocorrem dando mais praticidade nas informações e até 

mesmo para marcar essas reuniões. 

Programa de Aposentadoria Especial: Benedita pergunta sobre grupo de aposentadoria 

especial.                                                                                                                                                       

Fernando informa que o grupo já se encerrou e criaram um programa para que todos os 

laudos fossem de um modelo igual, para facilitar entre ambas as partes os andamentos dos 

pedidos de aposentadoria especial, porque hoje não tendo um modelo, cada RH manda um 

laudo diferente e muitas vezes errado, oque atrasa os processos em andamento. 

Planejamento de Apostilamento: Advogada informa sobre processos grandes que tem em 

andamento e pergunta se o SPPrev tem um Planejamento de Apostilamento pois serão muitos 

nomes e o SPPrev tem demorado anos para apostilar.                                                                                      

Fernando informa que o SPPrev está sobrecarregado de processos e com equipe insuficiente 

para tantos apostilamentos e que foram tomadas algumas medidas para acelerar o processo 

como aprimoramento de sistemas e trazer alguns profissionais da área para ajudar no 

processo, informa também que o SPPrev depende da PGE para cumprir as ações.                                                    

Diretor-Presidente informa que a PGE criou um sistema informatizado para agilizar os 

processos e que isso tem sido uma prioridade deles a ponto de tirar o pessoal da manutenção 



de pensão para ajudar nos processos de aposentadoria, informa também que a PGE tem 

concurso com 100 pessoas aprovadas e até o presente momento não foram admitidas. 

Representação do SindSaúdeSP no SPPrev: Benedita pergunta sobre representação do 
SindSaúde no conselho do SPPrev e o Presidente informa que é feito uma indicação pela 
federação e que eles aceitam os participantes, pois fazer uma eleição seria um trabalho muito 
grande para algo que os Sindicatos já entraram em acordo que foi a indicação pela Federação. 

Encaminhamentos:  SindSaúdeSP ficou de encaminhar um ofício indicando dois 
representantes do sindicato para ter acesso ao SPPrev, sendo um deles o Advogado Marcio 
Hertz e entrar em contato com a Federação para ter uma Representação no Conselho do 
SPPrev. 

 

Finalizada a reunião. 

 

 

 


